
10K-100

※

表 裏

（表題欄参照）

※材料表示

本体表示

KITZ (1)I

JW
S

 d
 

 D
 

 t 

 L 

 D1 

 l
 

009

016

043

010

042

036

008

019

030

066

001

004

003

002

007

034

 C
 

 h 

 H
 

033

035

(全
開

)

構成部品
参照 Model No Rev. DESCRIPTION MATERIAL QTY

000 S0000916 03 (UV)10FCL100 材料 <指定なし> 1

001 P0011085 01 ボデー 10FCL(N) 100 JISマーク表示品 ねずみ鋳鉄 1

002 P0007627 05 ボンネット 10FCL 100 ねずみ鋳鉄 1

003 P0008453 08 ステム 10FCL 100 
快削黄銅, UNS 
C36000

1

007 P0000669 04 グランド 10FCL 100 NO.34 ﾀﾞｸﾀｲﾙ鋳鉄 1

008 P0053713 01 パッキン室 (26x39x29.7) P=A4531K 1

019 P0044182 00 ガスケット室 オーバル(101x178x0.8) V/#GF300 1

030 P0007861 01 ボデーシートリング  10FCL 100 CAC406 2

033 P0002536 00 6角ナット 1種 (M16)
AISI 1045 Steel, 
cold drawn

8

034 P0002535 00 6角ナット 1種 (M12)
AISI 1045 Steel, 
cold drawn

2

035 P0001409 00 6角ボルト (M16x55) 合金鋼 8

036 P0008654 00 四角ボルト (M12x55) SUS304 2

042 P0008591 05 ヨークスリーブ 10FCL 100 FCDﾆﾚｼﾞｽﾄ 1

043 P0008632 00 ハンドル座金 10FCL 100
青銅(有鉛、工業
用)

1

004 P0008785 06 ジスク10FCL 100 ねずみ鋳鉄 1

066 P0008101 04 ジスクシートリング  10FCL 100 CAC406 2

009 P0006787 06 ホイール φ250 No, 185 ﾀﾞｸﾀｲﾙ鋳鉄 1

010 P0001802 00 6角ナット (W36-16)
AISI 1035 Steel 
(SS)

1

016 P0063803 00 プレート (37x90) 1060 合金 1

呼び径
d H D1 L l

フ ラ ン ジ
概算質

量
(kg)D

ボ ル ト 穴 ボルトの
ねじの
呼び

t
A B C 数 h

50 2 50 343 170 180 59 155 120 4 19 M16 20 16

65 21/2 65 390 170 190 75 175 140 4 19 M16 22 20

80 3 80 464 200 200 91 185 150 8 19 M16 22 24

100 4 100 548 250 230 111 210 175 8 19 M16 24 38

125 5 125 649 280 250 137 250 210 8 23 M20 24 53

150 6 150 760 300 270 162 280 240 8 23 M20 26 72

200 8 200 957 350 290 214 330 290 12 23 M20 26 109

本 体 表 示

面 間

管 接 続

肉 厚

圧 力 検 査

製 品 コ ー ド

製 品 記 号

図 番 REV

10FCL

JIS B2031

JIS B2031

JIS B2239 10K

JIS B2031

FC

規
格

鋳鉄 10K フランジ形 外ねじ 仕切弁

Ver3

検 図 丸 山

製 図 清 水

年 月 日 2021/08/02

承 認 河 野 R10-000980 02

部番 部 品 名 個数 材 料 記 事

001 弁箱 1 ねずみ鋳鉄 FC200

002 ふた 1 ねずみ鋳鉄 FC200

003 弁棒 1 鍛造用黄銅 C3771

004 弁体 1 ねずみ鋳鉄 FC200

007 パッキン押さえ輪 1 ダクタイル鋳鉄 FCD-S

008 パッキン 1組 非石綿パッキン P/#A4531K

009 ハンドル車 1 ねずみ鋳鉄 FC250

010 ハンドル押さえナット 1 炭素鋼 SS400

016 銘板 1 アルミニウム A1050P

019 ガスケット 1 非石綿シートガスケット T/#1995

030 弁箱付き弁座 2 青銅鋳物 CAC406

033 ふたボルト用ナット 1組 炭素鋼 強度区分 4

034 パッキン押えボルト用ナット 2 炭素鋼 強度区分 4

035 ふたボルト 1組 炭素鋼 強度区分 4.8

036 パッキン押さえボルト 2 炭素鋼 強度区分 4.8

042 ヨークスリーブ 1 青銅鋳物 CAC406

043 ハンドル座金 1 青銅鋳物 CAC406

066 弁体付き弁座 2 青銅鋳物 CAC406

寸法表 単位:mm

A B C 数 h

50 2 50 343 170 180 59 155 120 4 19 M16 20

65 21/2 65 390 170 190 75 175 140 4 19 M16 22

80 3 80 464 200 200 91 185 150 8 19 M16 22

100 4 100 548 250 230 111 210 175 8 19 M16 24

125 5 125 649 280 250 137 250 210 8 23 M20 24

150 6 150 760 300 270 162 280 240 8 23 M20 26

200 8 200 957 350 290 214 330 290 12 23 M20 26

注 (1) 呼び径を表わしています.

(2) 本体表示 ”Ⅰ”は、製造工場伊那の略号を表わしています.

(3) 寸法表の値に影響しない形状変更、およびバルブ配管時に影響しないリブや座は、本図に表示しない場合があります.

フ ラ ン ジ

呼び径

d H D1 L l D

ボルトの
ねじの
呼び t

ボルト穴


